

MINSHENG

开启合同能源管理新模式

市市政工程处实施城市路灯节能改造

■记者 詹岩 通讯员 陈洪
实习生 陈汀芷

本报讯 近日,市市政工程处正式启动城市路灯节能改造工作,标志着我市路灯合同能源管理工作正式进入实施阶段。

近年来,随着城市建设的快速发展,城市道路照明设施的建设规模越来越大,在提升城市整体形象、改善市民出行环境的同时,城市道路照明发展与能源短缺的矛盾日益加剧,其维护成本越来越高。

为全面提高路灯安全系数和精细化管理水平,推进节能降耗,有效解决路灯维护管理人员老化和短缺问题,我市引入新型市场化节能模式——合同能源管理模式,即节能服务公司与用能单位以合同形式约定节能项目的节能目标,节能服务公司在不改变路灯光源的前提下,开展节能改造、建设智慧路灯管理系统、负责日常养护维修;用能单位以节能效益分成的方式支付节能服务公司的投入及服务费用。

城市路灯节能改造是实施合

同能源管理的基础和前提。此次节能改造的施工内容包括高压钠灯节能改造,安装电子镇流器及单灯控制器,安装后节电率不低于40%。且路灯照度满足城市道路照明设计标准,节能产品符合国家相关产品安全、质量规范;建立智慧路灯管理系统,应用大数据和信息采集技术,将市财政负担电费的路灯统一纳入“城市路灯指挥管理系统”,建成路灯控制“一张网”。值得一提的是,新建的智慧路灯管理系统具备单灯控

制功能,能够精确定位故障路灯,大大提升了路灯维修效率;同时,具备漏电保护功能,一旦检测到漏电隐患,系统将自动断电,切实保障过往行人安全。

据悉,合同能源管理工作的实施,对于探索城市道路照明高效节能、绿色环保、可持续发展意义重大。目前,城市路灯节能改造施工合同已经签订,正在紧张安装路灯网络管理器、单灯控制器等设备,预计年底即可完成所有改造任务。

国庆假期我市零售餐饮消费持续升温

13家主要零售餐饮企业
总营收超15000万元■记者 黄旭
通讯员 王成礼

本报讯 国庆假日期间,我市不少零售餐饮企业围绕“品质生活、幸福满淮”国庆欢乐购消费促进月主题活动,积极开展线上线下促销活动,消费市场购销两旺。据市商务局监测数据显示,中瑞农产品批发市场、烧鹅仔美食城、家家悦真棒超市等13家主要零售餐饮企业实现销售额8361.42万元,同比上涨24.7%。大型餐饮业消费快速增长。烧鹅仔美食城、口子国际大酒店两家餐饮企业实现营业额163.02万元,同比上涨21.5%。

为保障节日市场供应,各重点保供企业广辟货源,增加蔬菜等重

要生活必需品库存。假日期间,中瑞农产品批发市场蔬菜日均库存1200余吨、日均进场340余吨、日均销售320余吨,实现销售额6514.3万元,同比增长1.87%。商品零售业销售大幅上涨。据监测数据显示,我市宏源电器、家家悦真棒超市、凌云商场、金鹰购物中心、大润发超市一店、大润发超市二店、龙升商贸、永辉超市、苏宁电器、万达广场10家零售业企业实现零售额8361.42万元,同比上涨24.7%。大型餐饮业消费快速增长。烧鹅仔美食城、口子国际大酒店两家餐饮企业实现营业额163.02万元,同比上涨21.5%。

寒露节气已至
未来几天我市气温还将下降■记者 傅天一 通讯员 张永芹
实习生 程雨顺 王婷

本报讯 10月8日,记者从市气象台获悉:预计未来3~5天,我市基本以多云到晴天气为主。受冷空气影响,9日全市偏北风力增大到3~4级,阵风7级左右。9~11日最高气温普遍低于20℃,11日早晨最低气温6℃左右。

濉溪县医院早产儿
视网膜病变筛查工作启动■记者 王陈陈
通讯员 郭茜

本报讯 近日,濉溪县医院新生儿科早产儿视网膜病变(ROP)筛查体系建立,相关检查服务工作正式启动。

早产儿视网膜病变是发生于新生儿的主要致盲性及低视力眼病。随着我国生育政策调整,高龄孕产妇增多,早产儿、低体质儿和高危因素儿相应增加,再加上筛查设备的更新强化、重症监护救治水平的提高,ROP的发生率和检出率有增加趋势。

据该院新生儿科主任李德新介绍,新生儿眼病的致病因素具有多样性,约20%的患儿因眼部疾病损伤视力,部分患儿导致不可逆性致盲,甚至威胁到生命。眼

部疾病主要发生在眼底,从外表看不易发现异常,需要临床医师通过专业仪器检查,90%以上病症可以治愈。

ROP筛查是早期发现、早期干预和早期矫治的前提和关键措施,对降低儿童致盲率及视力损伤具有重要意义。我国ROP筛查和防治已取得成效,但筛查开展不均衡,覆盖面和筛查率有待提高。濉溪县医院新生儿科积极筹划ROP筛查项目,以打造我市新生儿ROP普查基地、服务新生儿眼睛健康为目标,引进先进的广域数字化儿童视网膜图像采集系统,选派科室医生赴外地学习,邀请专家来院开展培训,牵手本院眼科共同完成诊断、干预、治疗。目前,首批6例新生儿接受ROP筛查,获得家长认可。

驻村工作队助力 残疾人家门口就业

■记者 徐志勤
通讯员 吴斌

现南山六队有一名小伙子,情绪低落地待在自家院里无所事事,家中卫生也很差。

“小伙子想啥呢?”高汝亮走进院子与小伙子攀谈起来。“我姓石,出生不久就患上了小儿麻痹症,由于治疗不及时,落下二级残疾……”望着笑容真诚的高汝亮,小伙子打开了话匣子。

石红岩曾在淮北市工业学校获得中专学历,在校期间曾学过计算机应用、家电维修、平面设计等,

适的工作。由于疫情等种种原因,最近两年大多在家待着。父母年龄渐渐老去,自己年过三十还是依赖低保生活,眼前一片迷茫看不到光亮……

一番深入交谈后,高汝亮拿起手机,拨通了“生态南山”休闲游乐园总经理郭君的电话。第二天上午,他就陪同石红岩一同前往“生态南山”面试。

“生态南山”休闲游乐园是在南

全,建成后一年多没能够开门营业,在中煤建集团驻南山村工作队的努力下,今年8月份该项目获得批准,即将开业。

“恭喜你,加入我们的团队!”经过面试,郭君满意地向石红岩伸出了双手。家门口实现了就业,石红岩也喜不自禁:“‘生态南山’开业,南山人受益。没想到,我就是第一个受益人!高书记,太谢谢你了!”

“不用谢。你一定要记住,好生活都是奋斗来的!小伙子,加油!”高汝亮的话语直抵人心。

“易贷卡”贷款后转借他人 借款合同无效

■记者 俞晓萌
通讯员 潘红梅

本报讯 通过亲朋好友的贷款资质向银行贷款,再私下签订借贷约定还款本息。近日,相山区人民法院裁判一起因通过“易贷卡”贷款后转借他人引起的纠纷,判定双方之间借款合同无效。

李某急需资金生意周转,咨询得知某银行的“易贷卡”贷款业务“门槛”、利率均较低,但因其债务较多不具备贷款资质,遂联系有贷款资质的张某,通过张某向银行贷

款。李某向张某承诺,银行贷款本息由自己偿还,并多给张某支付一些利息。碍于好朋友的情面,张某遂出面向银行贷款10万元,然后转借给李某,并要求李某向其出具了借条,写明借款本金10万元,月利率1%。但是,银行贷款到期后,李某无力偿还,张某为保障其个人征信,无奈自己垫还银行贷款10万元及借款利息。

《最高人民法院关于审理民间借贷案件适用法律若干问题的规定》(2020年第二次修正)第十三条第一款规定,套取金融机构贷款转贷的,

严重扰乱信贷资金市场秩序,故此种情形下民间借贷合同无效。《中华人民共和国民法典》第一百五十七条规定,民事法律行为无效,被撤销或者确定不发生效力后,行为人因该行为取得的财产,应当予以返还;不能返还或者没有必要返还的,应当折价补偿。因此,法院最终裁判,李某偿还张某借款10万元,并自借款之日起按照全国银行间同业拆借中心公布的一年期贷款市场报价利率赔偿损失。

法官提醒,亲朋好友之间互相帮助实属人之常情,但借钱还需结

合自身经济实力综合考量,切莫因一时冲动采用错误方式触碰了法律的红线,甚至触及刑法,构成犯罪。

双堆集镇抓秋季秸秆清运
促环境整治提升■记者 吴永生
通讯员 范胜明

本报讯 连日来,濉溪县双堆集镇紧抓当前秋收工作时机,将秸秆禁烧与人居环境整治工作相结合,在全镇掀起“秋季秸秆大清除·人居环境大整治”行动,全面促进人居环境质效提升。

双堆集镇按照“横向到底、纵向到底”的全域人居环境整治目标,严格落实属地管理责任制,大力推行班子成员包片、镇直机关工作人员

包村、村“两委”人员包自然庄工作机制,以村为单位,组织人力,调配机械、车辆,对道路边、沟河边、坟头边、地头边散落的秸秆进行集中清理清运。

同时,双堆集镇还要求各村对遗撒和遗漏农作物秸秆、公共区域杂草同步进行清理,对农户房前屋后积存垃圾、沿村公路两侧杂草、河道沟渠水域漂浮物进行清理,确保实现“田间净、地头净、沟渠净、路面净、村庄净”全力打造村容整洁、水清天蓝的人居环境。

中国电信 CHINA TELECOM

电信千兆宽带 畅享数字生活

1000M

更快 WiFi高速连接 千兆网络全家享 全光组网低延迟 全家覆盖不掉线 更智能 全屋智能科技家 天翼看家更安心

广告

ICBC 中国工商银行

校园招聘

XIAO YAO PIN ZHAOPIN

中国工商银行淮北分行
2023年度秋季校园招聘开始啦!

招聘岗位:星辰管培生;专业英才;科技菁英;客户经理;客服经理。

招聘范围:面向境内、境外高校毕业生,毕业时间为2022年1月至2023年7月。

招聘网址:<https://job.icbc.com.cn>

联系电话:0561-3955911

报名时间为:2022年9月8日至2022年10月14日

